Объявление
[bookmark: _GoBack]  Во исполнение Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ (ред. от 17.02.2023) "О стратегическом планировании в Российской Федерации", Устава муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны, решения Совета муниципального образования «посёлок городского типа Камские Поляны» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 05.10.2012 № 35 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «посёлок городского типа Камские Поляны» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан» (ред.18.02.2022), Постановления Главы муниципального образования «посёлок городского типа Камские Поляны» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 28.07.2025 №2 «О назначении общественных обсуждений по рассмотрению прогноза социально-экономического развития муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны» НМР РТ на 2026-2028 годы МКУ «Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны» проводит общественное обсуждение проекта Прогноза социально- экономического развития муниципального образования ««поселок городского типа Камские Поляны» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан 2026-2028 годы. (далее - проект Прогноза).
           Проект Прогноза размещен на официальном сайте муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны» http://kamalan.ru
          Предлагаем ознакомится с проектом Прогноза и направить свои предложения и замечания в МКУ «Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны» НМР РТ  на электронную почту: e-mail: kamalan.nk@tatar.ru  или  в письменном виде по адресу: 423564, «пгт Камские Поляны», д.4/04,  каб. № 5 с 8.00 до 17.00 в рабочие дни.
Срок общественного обсуждения проекта Прогноза составляет не менее 15 календарных дней со дня публикации. 
Начало проведения общественного обсуждения проекта Прогноза –  29 августа 2025 года.
Окончание проведения общественного обсуждения проекта Прогноза – до 13:00ч 12 сентября 2025 года.
        Адрес электронной почты для отправки предложений и замечаний в форме электронного документа  kamalan.nk@tatar.ru
        Замечания и предложения представителей общественности к проекту прогноза должны соответствовать требованиям, предъявленным к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
        Замечания и предложения, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) МКУ «Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны» при доработке проекта прогноза.
         Контактные данные лиц, ответственных за консультационную поддержку общественного обсуждения проекта Прогноза: Егорова Роза Ильдусовна – заместитель РИК МКУ «Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны» НМР РТ  тел. 8(8555) 35-00-05.
